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رویداد
 سرمقاله 

جای خالی پیوست فرهنگی 
برای نسل زد

ادامه از صفحه یک: در این راستا شاهدیم که جان‌های 
نیاز و مفید است  برای جامعه  ایشان که بسیار هم  عزیز 
گیرودار  در  از دست می‌رود. جامعه‌ای که هنوز  به‌سادگی 
برقراری ارتباط با نسل زد در جا می‌زند و زبان مشترکی با او 
پیدا نکرده است پس چطور می‌تواند به نیازهایش توجه کرده 
و او را در مسیری صحیحی از زندگی و جوانی‌اش همراهی 
هشتادی  دهه  نوجوانان  چهارباغ  فرهنگی  گذر  در  کند؟ 
همچون جزامی‌ها مورد نفرت اقشار مختلف قرار دارند و این 
پیوست فرهنگی از خلأ تفریح این نسل بسیار رنج می‌برد؛ 
بنابراین نباید از شنیدن خبر تصادفات جوانان و نوجوانانمان 
در دور دورهای خیابان‌های مرداویج و شیخ صندوق بنالیم یا 
مرگ این پنج نوجوان ۱۷ساله این چنین شگفت‌زده‌مان کند؛ 

چون ما هرکدام به سهم خود آنها را نفهمیده‌ایم.

 آگهی دعوت شرکا به تشکیل مجمع عمومی فوق العاده 
 و عادی به طور فوق العاده شرکت ارمغان لوله سپاهان با مسئولیت محدود 

به شماره ثبت ١٣٤٨٣ و شناسه ملی ١٠٢٦٠٣٤٤٩٩٨
بدینوسیله از کلیه شرکاء شرکت دعوت می شود تا در جلسه 
مجمع عمومی فوق العاده و عادی به طور فوق العاده شرکت که 
به ترتیب در ساعت ۱۷ و ۱۹ یکشنبه مورخ 27/٠٨/1403 
 در استان اصفهان- شهرستان اصفهان- بخش مرکزی
 شهر اصفهان- محله همدانیان- معبر ما قبل آخر- کوچه لاله )٥٩( 
 معبر آخر- بزرگراه شهید صیاد شیرازی- پاک ۱۷۳
 ساختمان سپاس- طبقه ٤ به کد پستی: ٨١٥٦٩١٠٠٥١ 

تشکیل می گردد حضور به همراه رسانند.

الف- دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:
- اصلاح ماده ١٤ اساسنامه و تغییر مدت تصدی هیات مدیره

- الحاق یک تبصره به ماده ۱۲ اساسنامه در رابطه با منابع تامین 
افزایش سرمایه

- نقل و انتقال سهم الشركه
تغییر نام شرکت و اصلاح ماده مربوطه در اساسنامه

ب- دستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده:
انتخاب مدیران

هیات مدیره شرکت ارمغان لوله سپاهان

 خبر 

 خبر 

چرا سفر عراقچی به 
پاکستان مهم است؟

وزیر امور خارجه امروز به پاکستان می‌رود. خبری 
است ساده اما اگر این سفر بتواند برای بخشی از 
مسائل موجود در روابط دو کشور برون رفتی پیدا 

کند سفر بسیار مهمی خواهد بود.
به گزارش ایمنا، سید رسول موسوی، دیپلمات 
بازنشسته در یادداشتی نوشت: عراقچی به پاکستان 
می‌رود. خبری است ساده اما اگر این سفر بتواند 
برای بخشی از مسائل موجود در روابط دو کشور 
برون رفتی پیدا کند سفر بسیار مهمی خواهد 
بود. اولین سؤال این است که مگر ما در روابط 
با پاکستان مساله یا مسائلی داریم؟ باید بگویم که 
بله! علی‌رغم روابط بسیار خوب سیاسی و تشریفاتی 
که بین دو کشور وجود دارد و واژه‌های ملت و دولت 
دوست و برادر در گفتارها و نوشتارهای مقامات و 
رسانه‌های دو کشور فراموش نمی‌شود؛ اما واقعیت 
آن است که هر دو کشور در روابط دوجانبه از مسائل 
مهمی در رنج هستند که حتماً باید برای آنها ورای 
تعارفات معمول دیپلماتیک راه‌حلی پیدا شود. یکی 
از مهم‌ترین مسائل موجود بین دو کشور بحث 
اعتماد است که علی‌رغم تمام کلمات مثبتی که 
در مذاکرات بین مقامات دو کشور مبادله می‌شود 
بر روابط دو کشور سایه افکنده است. ریشه این 
بی‌اعتمادی یا کم اعتمادی به گذشته باز می‌گردد 
و عواملی هم خارج از اراده دو کشور بر دامن‌زدن به 
این بی‌اعتمادی یا کم اعتمادی تأثیر گذاشته‌اند. 
اگر به حادثه‌ای که در بهمن‌ماه سال گذشته بین 
دو کشور رخ داد و مبادله آتشی صورت گرفت توجه 
کنیم با وجودی که این مسئله خیلی سریع و تند 
به ابتکار دو وزارت خارجه ایران و پاکستان بدون 
کمک عنصر سومی حل‌وفصل گردید و روابط دو 
کشور همسایه را ترمیم نمود؛ ولی باید متوجه باشیم 
که ریشه وقوع آن حادثه و آثار بعدی آن هنوز در 
روابط دو کشور باقی است که باید حتماً به آن توجه 
شود. امروز هر دو کشور ایران و پاکستان از مسئله‌ای 
به نام تروریسم در رنج هستند و مشکلات پاکستان 
است.  ایران  از  بیشتر  به‌مراتب  دراین‌خصوص 
مقامات هر دو کشور به‌خوبی می‌دانند که امنیت 
در مرزهای مشترک آنها مسئله راهبردی برای هر 
دو کشور است و توسعه ایالت بلوچستان پاکستان 
همچنین توسعه استان سیستان و بلوچستان ایران 
برای هر دو کشور موضوعاتی حساس و بسیار مهم 
هستند. هر دو کشور در مذاکرات دوجانبه مقامات 
سیاسی و امنیتی و نظامی به این موضوع معترف 
بوده و راهکارهای مختلفی را برای همکاری با هم 
تعریف کرده و حتی اسناد مهمی هم امضا و مبادله 
کرده‌اند؛ اما همچنان در اجرای توافقات حرکت‌ها 
بطئی و کند است که باید تحرکی جدی به اجرای 
آن توافقات داده شود. انتظار می‌رود در سفر دکتر 
عراقچی یکی از مسائل موردتوجه به بخش توافقات 
امنیتی بین دو کشور باشد؛ زیرا که تحرک در این 
بخش می‌تواند موجب افزایش اعتماد شده و بر 
سایر عرصه‌های روابط تأثیر مثبت بگذارد. مسئله 
مهم دیگر در روابط بین دو کشور مسئله خط 
لوله گاز IP است که هر دو طرف ضمن آنکه بر 
اهمیت آن معترف بوده و بر اجرایی‌شدن آن تأکید 
دارند؛ ولی باتوجه‌به نحوه ورود دوگانه به موضوع 
به مشکل رسیده‌اند.  آن  اولویت‌بندی مسائل  و 
خوب است یکبار دیگر فلسفه اولیه تصمیم‌گیری 
برای این خط لوله گاز را به یادآوریم که هر دو 
کشور بر مسئله تأثیر خط لوله گاز بر حسن روابط 
همسایگی دو کشور تأکید داشتند و بنیان حقوقی 
قرارداد بیشتر بر نگاهی راهبردی بر روابط متکی 
بود تا یک قرارداد صرف اقتصادی؛ لذا مناسب 
است هر دو کشور بار دیگر اهمیت خط لوله گاز 
را در فضای راهبردی روابط دو کشور مورد بررسی 
قرار داده تصمیمات مقتضی اتخاذ کنند. به زبان 
ساده‌تر فلسفه تصمیم‌گیری در قرارداد خط لوله 
گاز برای توسعه روابط دو کشور بود نه آنکه خود 
عامل اختالف شود. مسئله مهم سوم که خود از 
اجزای متعددی تشکیل شده مسائل اقتصادی و 
در رأس آنها تجارت ترجیحی و حتی تجارت آزاد 
بین دو کشور است که علی‌رغم مذاکرات طولانی 
هنوز نتیجه خاصی به دست نیامده است. با آنکه 
دست‌اندرکاران اقتصادی دو کشور به مکمل بودن 
اقتصاد ایران و پاکستان معترف‌اند و توسعه روابط 
اقتصادی بین ایران و پاکستان را به نفع هر دو 
اما موانع بروکراتیک مذاکرات  کشور می‌دانند؛ 
همچنان باقی است و باید تحرک جدیدی به 
مذاکرات اقتصادی و تشکیل کمیسیون مشترک 
اقتصادی داده شود. مسئله چهارم که باید در روابط 
دو کشور موردتوجه قرار گیرد مسائل فرهنگی 
است. دو کشور فرهنگی ایران و پاکستان باوجود 
و  دینی  اجتماعی،  فرهنگی،  مشترکات  تمام 
تاریخی به دلایلی که خوب آسیب‌شناسی نشده 
در بخش همکاری‌های فرهنگی با مشکل مواجه 
هستند و عرصه‌ای که می‌تواند موجب توسعه و 
شکوفایی روابط شود از عوامل کم اعتمادی بین 
دو کشور شده که لازم است به‌طورجدی موردتوجه 
در  اعتمادسازی  برای  کارهایی  راه  و  گیرد  قرار 
همکاری‌های فرهنگی پیدا شود. روابط دو کشور 
در سطوح بین‌المللی و منطقه‌ای خصوصًا در بحث 
مسائل مربوط به فلسطین و مقابله با جنایات رژیم 
صهیونیستی روابط خوبی است و همکاری‌های 
شایان توجهی بین دو کشور وجود دارد که البته 
زمینه‌های زیادی برای گسترش آنها هم هست که 

باید موردتوجه قرار گیرند.

انطباق قابل‌توجه احکام لایحه 
بودجه با برنامه هفتم

رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ بخش 
قابل‌توجهی از احکام این لایحه را با برنامه هفتم منطبق 
دانست و گفت: آثار برخی احکام را باید در ردیف‌های بودجه 

ببینیم که در این مقطع مطرح نیست.
به گزارش خانه ملت، غلامرضا تاجگردون با اشاره به پیگیری 
موضوع انطباق بودجه با احکام برنامه هفتم در کمیسیون 
تلفیق، گفت: یکی از مباحث مهم و اساسی در بودجه، مربوط 
به موضوع تطبیق بودجه با احکام برنامه هفتم است. در حال 
حاضر دولت درصد قابل‌توجهی از احکام برنامه هفتم که 
قابل‌انطباق با بودجه بوده را مدنظر قرار داده است. نماینده مردم 
»گچساران و باشت« در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: 
بااین‌حال برخی از احکام برنامه در بودجه منعکس نشده‌اند و 
البته باید گفت که آثار برخی از احکام را باید در ردیف‌های 
بودجه‌ای ببینیم که فعلًا در این مقطع مطرح نیست؛ چراکه ما 
هنوز وارد بررسی ردیف‌های بودجه‌ای نشده‌ایم. مواردی که در 
زمینه انطباق بودجه با برنامه هفتم، در سند دخل‌وخرج دولت 
دیده نشده است را تا جایی که توان و بضاعت مالی بودجه 
باشد، در کمیسیون تلفیق مدنظر قرار خواهیم داد تا تطبیق در 

این بخش به‌درستی صورت گیرد.

هیچ دولتی قادر به جذب 
همه فارغ‌التحصیلان دانشگاه 

نیست
به جذب همه  قادر  اصفهان گفت: هیچ دولتی  امام‌جمعه 
فارغ‌التحصیلان دانشگاه نیست و یکی از دلایل بروز این 
مشکلات، احداث بی‌رویه دانشگاه در نقاط مختلف کشور 

است.
به گزارش مهر، آیت‌الله سید یوسف طباطبایی‌نژاد در دیدار با 
ریاست دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به تغییر دیدگاه نسبت 
به جذب دانشجو در دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی اظهار 
کرد: این که ما افراد را به هر طریقی وارد دانشگاه کنیم کار 
صحیحی نبوده و حذف کنکور و یا روش‌های دیگر جذب 
دانشجو به دانشگاه به نفع جامعه نیست. امام‌جمعه اصفهان با 
بیان عدم نیاز کشور به برخی از رشته‌های تحصیلی گفت: تبلیغ 
تعدد رشته‌های تحصیلی درست نیست و در مقابل رشته‌های 
تحصیلی نیز وجود دارد که برای کشور ضرورت داشته و باید 
افراد بااستعداد را در این حوزه‌ها جذب کرد. او افزود: باید شرط 
کسب نمرات بالای دوران تحصیل برای ورود به دانشگاه در 
نظر گرفته شود و تنها افراد بااستعداد جذب دانشگاه شوند، زیرا 
جذب بیش از حد دانشجو و افزایش فارغ‌التحصیلان سبب 
شده برای آنها زمینه اشتغال وجود نداشته باشد و بیشتر آنها نیز 
زیر بار کارهای موردنیاز کشور و غیرمرتبط با رشته تحصیلی 
نمی‌روند. عضو خبرگان رهبری اضافه کرد: هیچ دولتی قادر به 
جذب همه فارغ‌التحصیلان دانشگاه نیست و یکی از دلایل 
بروز این مشکلات، احداث بی‌رویه دانشگاه در نقاط مختلف 
کشور است. نماینده ولی‌فقیه در استان با تأکید بر جذب و 
تربیت افراد بااستعداد و کارآمد در نظام آموزش عالی کشور 
تصریح کرد: فلسفه تأسیس دانشگاه آزاد اسلامی این بود که 
افرادی در این دانشگاه تربیت شوند تا در زمانی که کشور نیاز 
به نیروهای متخصص داشت از این نیروها استفاده شود. او در 
ادامه سخنان خود به اهمیت مسئله هدایتگری به‌ویژه در قشر 
جوان و دانشگاهی اشاره کرد و افزود: باید مسئله عدم وابستگی 
به شرق و غرب را به‌خصوص برای جوانان تبیین کرد، چرا که 
مسلمانان حق رفتن زیر بار سلطه غیر خدا را ندارند. امام‌جمعه 
اصفهان خاطرنشان کرد: قرآن کریم به مؤمنین خطاب کرده 
است که حق ندارند غیر خدا را ولیّ خود و کدخدا قرار دهند 
و مسلمانان حق بودن زیر بار سلطه غیر خدا را ندارند، لذا این 
روشنگری‌ها نیاز است و باید به شبهاتی که در فضای مجازی 
و در ذهن دانشجویان و جوانان وجود دارد پاسخ داده شود. در 
ابتدای این دیدار محمد نجفی، ریاست دانشگاه آزاد اسلامی 
استان اصفهان گزارشی از وضعیت دانشگاه ارائه کرد و اظهار 
داشت: دانشگاه آزاد اسلامی در مجموع در تعداد دانشجو و 
دانشجویان  و گرایش  دارد  تعدد رشته‌ها وضعیت مطلوبی 
به‌ویژه در رشته‌های هنر بیشتر شده است. او افزود: در برخی 
از رشته‌ها به‌خصوص رشته کشاورزی کمبود دانشجو وجود 
داشت که با تشویق‌های انجام شده درصدد افزایش دانشجو 
در این رشته هستیم. نجفی با بیان وضعیت مطلوب واحدهای 
بزرگ دانشگاه آزاد نسبت به واحدهای کوچک‌تر گفت: در 
حوزه فناوری و پژوهش نیز سایت تولید بذر راه‌اندازی شده 
و حدود ۶۰۰ نفر نیرو و ۹۰ نفر مهندس و دکترا در این زمینه 
فعال هستند. او اضافه کرد: در زمینه اشتغال هم‌زمان با تحصیل 
نیز، در تمام جلسات به دانشجو گفته می‌شود که برای پرداخت 
شهریه، خود مشغول به کار شده و پرداخت آن به عهده دانشجو 
باشد و از جمله اتاق بازرگانی و نیروهایی که در این زمینه فعال 
هستند سبب تغییر روحیه دانشجو در چنین محیطی شده است. 

در کنگره شهدای اصناف و بازاریان اصفهان مطرح شد

سهم اصناف اصفهان در احیای فرهنگ ایثار
روز گذشته اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و 
کشاورزی اصفهان میزبان کنگره شهدای 

اصناف و بازاریان اصفهان بود. 
این  در  اصفهان  اصناف  اتاق  رئیس 
همایش که با حضور جمعی از مسئولان 
اصناف  اعضای  و  فرماندهان  استان، 
مختلف و بازاریان اصفهان برگزار شد، گفت: بی‌گمان 
سازمان بسیج اصناف و بازاریان در ترویج و احیای فرهنگ 

ایثار، سهم بسزایی داشته و دارد.
محمد نمکی زاده در ابتدای مراسم 
گرامیداشت ۱۲۰۰ شهید اصناف و 
بازاریان اصفهان، اظهار کرد: جا دارد 
که نگاهی اجمالی به فرهنگ ایثار 
و شهادت داشته باشیم، فرهنگی که 
مبتنی بر شعائر شیعی و اسالمی 
است و نقش حیاتی در قوام و دوام نظام مقدس جمهوری 

اسالمی ایران دارد.
نمکی زاده با اشاره به اهمیت جایگاه شهدا بخصوص 
شهدای اصناف خاطرنشان کرد: مفهوم فرهنگ ایثار و 
شهادت در ادیان الهی، به‌خصوص دین مبین اسالم همواره 

موردتوجه و احترام جوامع مختلف بوده است. 
رئیس اتاق اصناف اصفهان  ادامه داد: در دوران انقلاب 
اسالمی و پس از آن با تهدیدات بسیاری از سوی استکبار 
جهانی مواجه شدیم که باتکیه‌بر همین فرهنگ ایثار و 
شهادت، تحول ویژه‌ای در نظام زندگی و فرهنگ مردم 

ایجاد شد.
او با بیان اینکه اندیشمندان و دلسوزان کشور به‌خصوص 
مقام معظم رهبری با درنظرگرفتن تدابیر لازم، تقویت بنیه 
دفاعی و تولید نیروی بازدارندگی، بهترین راهکار را ترویج این 
فرهنگ در سطوح مختلف اجتماعی دانستند تا جایی که 
جوانان این مرزوبوم، در آغاز جنگ تحمیلی با بهره‌گیری از 
آموزه‌های شرع مقدس و پیروی از امامین انقالب، جان خود 
را در کف اخالص نهادند و با تقدیم جان شیرین خود، به 
تثبیت و ترویج این فرهنگ که از قیام سرخ نینوا و نهضت 
حضرت اباعبدالله الحسین )علیه‌السالم( سرچشمه گرفته 
است، پرداختند؛ این فرهنگ همچنان در تاروپود جامعه 

اسالمی ما جلوه‌گری می‌کند.
محمد نمکی زاده با اشاره به اینکه سازمان بسیج اصناف 
و بازاریان نیز در ترویج و احیای فرهنگ ایثار، سهم بسزایی 
دارند گفت: به نمایندگی از جامعه اصناف بر خود لازم 
می‌دانم که ضمن تجلیل از این رویه مبارک و گرامیداشت 
یاد و خاطره شهیدان اصناف و بازاریان، از تمام دست‌اندرکاران 

و برگزارکنندگان این مراسم تقدیر کنم.
ÁÁ در طول انقلاب بزرگ‌مردان اصفهان شرایط را

برای رشد و پیشرفت فراهم کردند 

رئیس مرکز مطالعات امنیت ملی 
ستاد کل نیروهای مسلح گفت: 
صحنه‌های  در  همواره  اصفهان 
مختلف با مردم باایمان، وفادار و 
بابصیرت، خودش را به جهان ثابت 

کرده است.
سردار حسن رستگارپناه، رئیس مرکز مطالعات امنیت 
ملی ستاد کل نیروهای مسلح، در مراسم گرامیداشت ۱۲۰۰ 
شهید اصناف و بازاریان اصفهان افزود: در طول انقالب 
بزرگ‌مردانی از استان اصفهان شرایط را به‌گونه‌ای فراهم 
کردند که بسترساز رشد و پیشرفت باشد و همواره در صحنه 

حضور یافتند.
رئیس مرکز مطالعات امنیت ملی ستاد کل نیروهای 
مسلح، خاطرنشان کرد: استان اصفهان اولین استانی است 
که برای دفاع از ارزش‌های انقلاب پا در عرصه مناطق ناامن 

شمال غرب گذاشت و پیشتاز بود. 
رستگارپناه عنوان کرد: ما سیر تحولات شتابان و حوادث 
اوایل انقلاب که با حماسه‌آفرینی اصفهانی‌ها برای پشتیبانی 

این مسیر صورت گرفت را فراموش نکردیم.
او افزود: ۸ سال دفاع مقدس با شجاعت، شهامت و 
رادمردی جوانان غیرتمند کشور دنبال شد و جنگ دانشگاه 
تربیت‌یافتگان امام خمینی )ره( شد. رئیس مرکز مطالعات 
امنیت ملی ستاد کل نیروهای مسلح ادامه داد: استان اصفهان 
لشکر‌هایی داشت که افتخاراتی برای مردم ایران و اصفهان 

رقم زدند.
رستگارپناه ابراز کرد: بیش از ۳۰۰ هزار رزمنده از اصفهان 
برای جنگ تحمیلی وارد عرصه شد که به اذن الهی 

توانستیم با پیروزی در جنگ ۸ساله، افتخار بزرگی برای 
کشور بیافرینیم. 

رئیس مرکز مطالعات امنیت ملی ستاد کل نیروهای 
مسلح بیان کرد: دشمن خواستار توقف رشد و پیشرفت‌های 
ایران اسالمی بود؛ اما با هوشمندی رهبری نتوانستند به آن 

برسند.
رستگارپناه بیان کرد: دیپلماسی در برابر زورگویان جهان، 
سازوکار انقلابی می‌خواهد، هر کجا در برابر دشمنان 
ایستادگی کردیم و با وحدت و ایستادگی جلو رفتیم دشمن 

به عقب رانده شد.
او با بیان اینکه اسرائیل ۵۰ هزار زن و کودک فلسطینی را 
شهید و ۲ میلیون نفر را آواره کرد، آمریکا با حمایت از اسرائیل 
اجازه نمی‌دهد تا مردم جهان این موضوع را متوجه شوند 
ادامه داد: اسرائیل فکر می‌کند با به‌شهادت‌رساندن سید 
حسن نصرالله کار تمام است، درحالی‌که تحلیلگران نظامی 
غرب می‌گویند ۵۰ هزارنفری که داغ عزیزانشان را دیده‌اند 

یک سلول انتقام قوی هستند.
رستگارپناه خاطرنشان کرد: امروز ملت غزه دریافته است 
ایستادگی در برابر دشمن عین عزت است، اقوام و احزاب 
مختلف به عزت‌آفرینی سید حسن نصرالله درود می‌فرستند.

ÁÁ اصناف بایددر میدان اقتصادی ایفای نقش 
کنند

رئیس سازمان بسیج اصناف با بیان اینکه در میدان‌های 
جنگ کارهای بزرگی انجام شده اما در میدان جنگ 
اقتصادی هنوز جایگاه مناسبی نداریم گفت: فعالان اقتصادی 
باید مانند یک مبارز در میدان اقتصادی نقش ایفا کنند تا 

ضربه‌ای به دشمنان اقتصادی کشور وارد کند.

افزود:  سردار غلامرضا حسن‌پور 
در  رهبری  معظم  مقام  تأکیدات 
سال‌های اخیر، بر ضرورت رونق 
تولید و حمایت از تولید ملی بوده، 
بنابراین لازم است از الگوی شهدای 
فعال اقتصادی بهره ببریم و در مسیر 

تحقق این دستورات گام برداریم.
او افزود: برنامه‌های بسیج اصناف و اتحادیه بین‌المللی 
تجار باید موردتوجه قرار بگیرد؛ هدف ما توانمندسازی 
واحدهای صنفی و تولیدی به‌ویژه در حوزه صادرات است 
که در حال گسترش است، امیدوارم پاسخگوی توطئه‌های 

اقتصادی دشمنان باشیم.
رئیس سازمان بسیج اصناف با اشاره به اینکه مقابله با 
دشمنان اقتصادی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است، گفت: 
یکی از اهداف استکبار جهانی استفاده از رژیم صهیونیستی 
به‌عنوان یک مرکز تکنولوژی برای تسلط بر بازارهای 
منطقه است؛ ما باید با تقویت تولیدات داخلی با این نقشه‌ها 

کنیم. مقابله 
حسن‌پور با اشاره به نقش استان اصفهان در اقتصاد 
ملی عنوان کرد: اصفهان باتوجه‌به صنایع گسترده 
و اصناف فعال و معتمد، می‌تواند نقش پررنگی در 
اقتصاد کشور ایفا کند؛ هر فعال اقتصادی در این استان 
می‌تواند با تالش در بخش‌های مختلف اقتصادی به 
مبارزه علیه دشمنان اقتصادی کشور بپردازد و این امید 
را داریم که با کمک نیروهای مسلح و همکاری فعالان 
اقتصادی، بتوانیم توطئه‌های اقتصادی دشمن را خنثی 

. کنیم

در مراسم تجلیل از فعالان طرح جهش تولید؛

با جنگ تمام‌عیار اقتصادی مواجهیم
رئیس‌جمهور گفت: امروز با جنگ تمام‌عیار اقتصادی مواجه 
هستیم، آنچه می‌تواند ما را زمین‌گیر کند مشکلات اقتصادی 
است که دشمنان نیز به دنبال این هستند و اما نباید خواسته 

دشمن را تحقق ببخشیم.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در مراسم تجلیل از 
فعالان طرح جهش تولید، با بیان اینکه یکی از مشکلاتی 
که داشتیم این بود اعتباری که امسال در بودجه برای پرداخت 
مطالبات گندم‌کاران دیده شد، کافی نبود، گفت: اما با همکاری‌ 
که شکل گرفت و اذن رهبری توانستیم پرداخت را انجام دهیم. 
او افزود: تلاش ما این است که مردم از سیستم اداری راضی 
باشند. برای حل مشکلات با مشکل اعتبار مواجه هستیم؛ اما 
تلاش می‌کنیم تا جایی که می‌توانیم مشکل کشاورزان و مردم 
را حل کنیم. در هر جلسه دولت تکرار می‌کنیم هدف ما جلب 
رضایت مشتری است. رئیس‌جمهور با بیان اینکه آنچه امروز 
با آن مواجه هستیم یک جنگ تمام‌عیار اقتصادی است، اظهار 
کرد: ما از جنگ نظامی نمی‌ترسیم. آنها می‌دانند در این حوزه 
نمی‌توانند ما را زمین‌گیر کنند. شما این مشت محکم را با 
تولید گندم و تولید محصولات دیگر بر دهان دشمن زدید. 
آنها می‌خواهند ما را زمین‌گیر کنند؛ اما ما نباید زمین‌گیر شویم. 
پزشکیان با طرح این سؤال که آیا از آب و خاکی که در کشور 
داریم به‌درستی در کشت استفاده می‌شود؟ تأکید کرد: ما باید 
بهترین استفاده را از منابع موجود داشته باشیم. او با بیان اینکه 
ما باید بهترین کار را انجام دهیم نه بیشترین کار را و این 
انتخاب است که مسیر حرکت و جهت‌گیری ما را روشن 
می‌کند، گفت: آنچه که ما باید به دنبال آن برویم برترین و 

بهترین‌ها باید باشد؛ این بهترین نیاز به آموزش و تغییر رفتار و 
نگرش دارد. رئیس‌جمهور اظهار کرد: من در جریان انتخابات 
نیز به برادران اعم از اصلاح‌طلب و اصول‌گرا گفتم که به‌عنوان 
یک انسان به‌شدت به اصولی معتقد هستم و تا الان نیز سعی 
کرده‌ام روی آن پایبند باشم. اصولی که به آن معتقد هستم 

حق و عدالت است و اینکه ما نباید حق کسی را ضایع کنیم.
پزشکیان با بیان اینکه برای مردم، حکومت اسامی 
یعنی حکومت برقراری حق و عدالت در جامعه، گفت: این 
اصولی است که نباید از آن عدول کنیم، وقتی جناحی و 
گروهی عمل می‌کنیم از حق و عدالت عدول می‌کنیم. اما 
برای حق و عدالت لاجرم باید اصلاحات کنیم، آن چه که 
امروز داریم عمل می‌کنیم آن حقی نیست که باید باشد، برای 
اینکه حق پیاده شود باید اصلاحات کنیم؛ با تمام وجود بپذیریم 
که باید اصلاحات کنیم. او با تأکید  بر اینکه اگر بخواهیم 

با این روش و نگاه برویم تصور تغییر، دیوانگی است، گفت: 
امروز چقدر با چشم‌اندازی که رهبری اعلام کرده فاصله داریم. 
راهی که درست می‌کنیم ساختاری که می‌سازیم و کشت 
کشاورزی که داریم باید به بهترین برسد. باید جور دیگر نگاه 
کرد. رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه باید چشم‌انداز را ببینیم، 
اظهار کرد: اگر این‌گونه رفتار کنیم می‌توانیم مشت محکم 
به دهان آمریکا بزنیم. نمی‌شود در جامعه اسلامی مردم در 
امرارمعاش مشکل داشته باشند. آنها می‌خواهند ما در ذلت 
باشیم؛ اما خدا می‌گوید ما کتاب را فرستادیم شما در عزت 
باشد. خدا خشمگین می‌شود اگر حرف بزنیم و عمل نکنیم. تا 
دلتان بخواهد شعار و وعده می‌دهیم؛ اما عمل نمی‌کنیم. باید 
به‌اندازه‌ای که پول داریم قرارداد ببندیم. پزشکیان خاطرنشان 
کرد: خداوند در قرآن می‌فرماید وقتی پیمان بستند به پیمان 
خود پایبند باشند. مشرکان هم حتی به این اصل پایبند بودند. 
خداوند می‌گوید حتی سر دشمن خود کلاه نگذار. چه کسی 
گفته ما وعده‌هایی بدهیم که پولش را نداریم. باید واقعیت 
و حق را به جامعه گفت. دین تمام‌شدنی نیست. اسلام به 
ذات خود عیبی ندارد، این ما هستیم که مشکل داریم. او با 
بیان اینکه انتظار از وزارت جهاد کشاورزی این است که به 
روستاها و کشاورزان توجه کنند، یادآور شد: بنده زمانی که 
نماینده بودم فکر کردیم برای یک روستا با امکاناتی که دارد 
چه کاری می‌توانیم انجام دهیم. خداوکیلی هیچ برنامه‌ای گیر 
ما نیامد که باتوجه‌به ظرفیت آن روستا چه کشتی و برای چه 
بازاری صورت می‌گیرد. رئیس‌جمهور تصریح کرد: اقتصاد به 
چند سؤال پاسخ می‌دهد که چه تولید کنیم و با چه کیفیتی و 

اینکه کجا پخش کنیم. کشاورز تولید می‌کند و روی دست آن 
می‌ماند. این مشکل ما است. باید به کشاورزان کمک کنیم که 
زحمت یک‌ساله کشاورز هدررفته و دلال پول آن را بخورد؛ 
چرا باید کشاورز زحمت بکشد، اما حتی پول دسترنج خود را 
نگیرد. پزشکیان با بیان این مطلب که به کشاورز فشار آورده 
و برای آن قیمت تعیین می‌کنیم، اما به دلالان کاری نداریم، 
گفت: باید بنشینیم و با هم‌فکری این مشکل را حل کنیم. ما 
آمده‌ایم که به کشاورزان خدمت کنیم نه اینکه به شما امرونهی 
کنیم. رئیس شورای‌عالی امنیت ملی کشور در بخش دیگری 
از سخنانش گفت: جنگ امروز جنگ اقتصادی است، جنگ 
بمب و موشک نیست، ما موشک داریم برای اینکه آنها جرأت 
نکنند به ما حمله کنند.  موشک نداریم برای اینکه به کسی 
حمله و کشورگشایی کنیم. رئیس‌جمهور با بیان اینکه موشک 
را درست کردیم که مثل غزه اسرائیل نتوانند هر وقت، هر جا 
و هرکس را دلش خواست بمباران کند، اظهار کرد: این عزت 
و عظمت مردم غزه است که اسرائیل به‌رغم اینکه یک‌سال 
است خودش را کشته، اما نتوانسته آنها را تسلیم کند. پزشکیان 
اظهار کرد: اما بی‌شرمی و بی‌هویتی رژیمی که دم از حقوق 
بشر و قوانین بین‌المللی می‌زنند و در پس چهره‌های تمیز 
کروات‌زده آنها خشونت، نسل‌کشی، جنایت و قتل است. او 
با بیان اینکه در کشور وقتی فردی را که ۱۰ نفر آدم کشته 
است را مجازات می‌کنیم، به ما می‌گویند حقوق بشر را رعایت 
نکردید! گفت: آیا شما نامردها که بمب شیمیایی می‌زنید و بچه 
و زن و کودک می‌کشید و راه نان‌وآب مردم بیچاره را مسدود 

می‌کنید انسان هستید؟!

 

سید مهدی رضوی

روز
ن ام

ها
صف

ی/ ا
جاع

ل ش
سو

س: ر
عک


